

"Первая Экологическая Компания", Общество с ограниченной ответственностью

0110011

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 369-54-24

ИНН 7810803859

ОГРН 1107847345968

ОКПО 69143109

OKATO 40284561000

Расшифровка Московская Застава

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.20.14	Основной	Разработка проектов промышленных процессов и производств, относящихся к электротехнике, электронной технике, горному делу, химической технологии, машиностроению, а также в области промышленного строительства, системотехники и техники безопасности

Реестр недобросовестных плательщиков

"Первая Экологическая Компания", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Первая Экологическая Компания", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Первая Экологическая Компания", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Первая

Экологическая Компания", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Первая Экологическая Компания", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 15.10.2010. Компания "Первая Экологическая Компания", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 196084, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ КОЛИ ТОМЧАКА, 28 ЛИТЕР А КАБИНЕТ 423 и специализируется на Разработка проектов промышленных процессов и производств, относящихся к электротехнике, электронной технике, горному делу, химической технологии, машиностроению, а также в области промышленного строительства, системотехники и техники безопасности. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7810803859, ОГРН 1107847345968, ОКПО 69143109.